Lecture suivie

Le chéteau des enfants gris ; chapitre 3 (2)
De mystérieux jumeaux

Souligne la ou les bonnes réponses.

e Le pére d'Orphée est perplexe :
= I/ est embarrassé
= 1] est compligué
= I/ est indécis
= I] est certain

e Le texte de Tai est un bijou :
= J/ codite cher
a J/ est excellent
= I/ brifle
= [] est en or

e La peau des serpents n'est pas visqueuse :
o Elle n'est pas gluante
= Flle n'est pas seche
= Elle n'est pas visible

e Ses camarades ont mis Tai au ban de la classe :
= [/s l'ont assis sur un banc de /a classe
= Ils 'ont mis au piquet
= Ils l'ont banni de /a classe
= Is 'ont attaché a un banc

Ecris l'infinitif des verbes soulignés.

= Tai est premier partout : étre
= Ses camarades |'ont mis au ban : avoir

Correction

= I| aime les serpents dont la peau, dit-il, n'est pas visqueuse : dire

= M. Gluck éteint brusquement le poste : éteindre

Vrai ou faux

= Tai triche : faux

= Tai est imbattable : vrai

= Tai est un ane : faux

= Globodo est un aigle : faux

= M. Gluck n'aime pas les serpents : faux

Dessine : 4 VTT, Orphée accompagne Mic & travers la forét.



